



## 臺南縣臺大校友會改選暨畜試所踏青

文・照片提供／蕭素碧（臺南縣臺大校友會前任總幹事）

本會成立於 2000 年（民國 89 年），8 年時光歷經黃崑虎、范進財、顏純民及王政騰等 4 位理事長與理、監事們策畫帶領，以及諸位校友熱心參與下，會務運轉順利。校友會讓校友有再回到母校的感覺，可以互相傾訴在校的種種，誠如第 4 屆王政騰理事長給予的勉勵：大家彼此認識，有類似的回憶及理想，屆屆相傳，讓校友會永續並壯大。

2008 年 1 月 6 日本會借用行政院農委會畜產試驗所（畜試所）農訓中心召開第 5 屆第一次會員大會暨忘年會，參加校友 50 多人，連同眷屬及臺南市臺大校會助陣約百人，熱鬧且溫馨。會議於當日下午 2 點半於王政

騰前理事長主持下進行，除討論各項提案外，並選出第 5 屆理事長毛榮三校友、副理事長王彩雲校友及新任的理、監事，會議中也決定了本會的旗



臺南縣臺大校友會於 1 月 6 日召開會員大會；講台前左起為前理事長王政騰、創會理事長黃崑虎及理事長毛榮三；左方站立者為臺南市臺大校友會前理事長林聯輝正在致詞。

徽，於熱烈的討論聲中圓滿達成各項議案。

畜試所緊鄰臺南區農業改良場，兩個所、場聯結起來土地有 400 多公頃，當日下午沒太陽也不冷，眷屬親友們於 3 點開始健行，沿途百花繽紛、草原廣大、氣候舒適，置身其中，不禁令人讚嘆臺灣真如「小瑞士」，校友開完會已 4 點，時間雖晚，大家都覺得不去後山走一回，似罔來一趟。這就是臺大人，「努力工作但也不忘儲備精力」。時近 5 點半，一夥人高高興興地回到畜試所用餐，這裡有鮮味十足的鮮奶及肉製品，犒賞胃腸一番後，心滿意足，然後開始盤算下次何時再來此小聚。

## 臺大校友工商聯誼會 2007 冬郊紀行

文・照片提供／賴山水

本會 2007 年冬郊之行前往基隆仙洞巖、宜蘭烏石港遺址、宜蘭二結圳等 3 處文化景觀（文建會 2007 年公布臺灣七大文化景觀）。既然去了基隆仙洞巖，就追加基隆情人湖一景。

仙洞巖占地不大，但矗立在山丘上的金身釋迦摩尼佛像，吸引信徒與遊客不絕於途。所有佛像神明皆供奉在洞內，參拜完再拾階而上，波瀾壯闊的基隆港即映入眼簾。

在好友所經營的衛浴觀光工廠，對於「遠紅外線養生能量屋」印象深刻，尤其還回銷歐洲，堪稱「臺灣

之光」。洪董大方地贈送每人一條大浴巾，剛好在礁溪泡湯就派上用場。

另 2 處文化景觀宜蘭——烏石港遺址及二結圳都透過宜蘭文化局安排導覽。烏石港乃清領時期宜蘭最大商港，後因一艘美國商船沉沒而使得港口也跟著沒落，只留下 3 座巨石供人緬懷，故得名。二結圳共有 9 段，我們雖只走過 2 段，已感受到其氣氛與古意。也順道參觀了全臺最大規模神轎過火的二結王公廟，此廟於 1997 年因千人移廟壯舉而聲名大噪。

此行收費僅 1 千元，會員另補助

500 元，還附贈澳底、礁溪兩頓美味海鮮，可謂物美價廉。

